



Σύμφωνο συνεργασίας ΒΕΘ-Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελβετίας –Ελλάδας

Τις δυνάμεις τους αποφάσισαν να ενώσουν το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης και το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελβετίας –Ελλάδας προχωρώντας στην υπογραφή Συμφώνου Φιλίας και Συνεργασίας. Το Σύμφωνο υπογράφηκε στη Ζυρίχη από τον πρόεδρο του ΒΕΘ, Παναγιώτη Παπαδόπουλο και τον πρόεδρο του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελβετίας –Ελλάδας, Νικόλαο Αγγελιδάκη. Στο πλαίσιο των καταστατικών των σκοπών και δραστηριοτήτων τους τα δύο επιμελητήρια θα

δρομολογήσουν σειρά δράσεων στην ελληνική και ελβετική αγορά με σκοπό την προώθηση ελληνικών προϊόντων και υπηρεσιών. Οι δράσεις αυτές περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων και τα ακόλουθα:

-Ανάπτυξη των αμοιβαίων οικονομικών και πολιτιστικών σχέσεων μεταξύ Ελλάδας και Ελβετίας. Συνεργασία και ανταλλαγή ιδεών σε ζητήματα κοινωνικού και πολιτιστικού περιεχομένου αλληλένδετα με τους στόχους των δύο επιμελητηρίων.

-Παροχή πληροφοριών, συμβουλών, γνωμοδοτήσεων, μελετών και εκθέσεων για την ελβετική και την ελληνική αγορά και των οικονομιών τους. Το οικονομικό Επιμελητήριο Ελβετίας –Ελλάδας στο πλαίσιο της φιλίας και συνεργασίας των δύο επιμελητηρίων θα προσφέρει έκπτωση της τάξεως των 500 ευρώ στα μέλη του ΒΕΘ, στην περίπτωση που επιθυμούν να εγγραφούν και στο μητρώο μελών του πρώτου προκειμένου να τύχουν σταθερής, εξειδικευμένης στήριξης και συνδρομής.

-Παροχή στοιχείων για τη διάθεση ή την προμήθεια προϊόντων και την πραγματοποίηση επενδύσεων στις δύο χώρες.

- Διαμεσολάβηση για τη σύναψη σχέσεων μεταξύ προσώπων, επιχειρήσεων και ενδιαφερομένων οικονομικών κύκλων των δύο χωρών, με σκοπό την ανάπτυξη κλίματος συνεργασίας.

-Διοργάνωση κλαδικών και μεικτών επιχειρηματικών αποστολών στη Ελβετία και την Ελλάδα.

- Διοργάνωση εκθέσεων και συμμετοχή σε εκθέσεις στην Ελβετία και την Ελλάδα.

- Διοργάνωση συνεδρίων και ενημερωτικών εκδηλώσεων στην Ελβετία και την Ελλάδα.

- Διοργάνωση σεμιναρίων, συμποσίων, συναντήσεων, ανταλλαγών και κάθε άλλης νόμιμης δραστηριότητας σε Ελβετία και Ελλάδα, που ανταποκρίνεται, εξυπηρετεί και εναρμονίζεται με τους σκοπούς των Επιμελητηρίων.

-Διαμεσολάβηση σε περίπτωση διενέξεων μεταξύ προσώπων συμμετεχόντων στις ελληνο-ελβετικές οικονομικές σχέσεις.

Επιπρόσθετα το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης και το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελβετίας – Ελλάδα συμφώνησαν πως για την επιτυχία όλων των ανωτέρω δραστηριοτήτων απαιτείται συντονισμός και συνεργασία μεταξύ των φορέων και δεσμεύονται να τον παρέχουν με κάθε μέσο που διαθέτουν. Στο πλαίσιο αυτό το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελβετίας – Ελλάδα θα ενημερώνει εγκαίρως το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης για το σχεδιασμό οποιασδήποτε από τις παραπάνω δραστηριότητες του έτσι ώστε να δίδεται η ευκαιρία στο ΒΕΘ να ενημερώνει επίσης έγκαιρα τα μέλη του σχετικά ώστε αυτά να μπορούν να τις αξιοποιούν, αλλά και για να αποφεύγονται χρονικές και ομοειδείς αλληλοεπικαλύψεις. Το ΒΕΘ και το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελβετίας – Ελλάδα (Ζυρίχη) θα εργάζονται από κοινού για την οργάνωση τέτοιων δραστηριοτήτων σε Θεσσαλονίκη και Βόρεια Ελλάδα για την καλύτερη και αποτελεσματικότερη εξυπηρέτηση των επιχειρήσεων-μελών του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης αλλά και της επιχειρηματικής κοινότητας στην

ευρύτερη περιοχή.Επίσης θα παρέχει κάθε πληροφορία και ενημέρωση για τον τομέα ευθύνης του, καθώς και των αποτελεσμάτων που προκύπτουν από τις κοινές ενέργειες. Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης θα αξιολογεί κάθε τέτοια δραστηριότητα ώστε να μπορεί να αποφασίζει και περί της ειδικότερης δικής του θεσμικής συμμετοχής σε αυτήν. Για την καλύτερη οργάνωση όλων των ανωτέρω κοινών δραστηριοτήτων το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης και το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελβετίας – Ελλάδα θα ορίζουν κατά περίπτωση τους εκπροσώπους τους.



Απόκτηση Ψηφιακής Υπογραφής από το ΒΕΘ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προσφέρει στις επιχειρήσεις - μέλη του τη λύση της **απομακρυσμένης ψηφιακής υπογραφής** που επιτρέπει την επικύρωση των εγγράφων από οποιονδήποτε, οπουδήποτε και αποτελεσματικότερα και η οποία συνεργάζεται άψοφα με όλες τις δημοφιλείς μορφές εγγράφων και επιχειρηματικών εφαρμογών. Τα πλεονεκτήματα της ψηφιακής υπογραφής είναι τα εξής:

- Ο κάτοχος μπορεί να υπογράψει ηλεκτρονικά ένα ψηφιακό έγγραφο από κάθε τύπου συσκευή (desktop, laptop, tablet, smartphone) αρκεί να είναι συνδεδεμένος στο διαδίκτυο
- ο κάτοχος δεν χρειάζεται να χρησιμοποιήσει κάποιο usb stick, καθώς το σύστημα αποστέλλει αυτόματα στο κινητό του τηλέφωνο τον απαραίτητο κωδικό.
- Φθηνότερο κόστος απόκτησης κατά 30% συγκριτικά με την κλασική ψηφιακή υπογραφή
- Ευκολία απόκτησης με επίσκεψη στο Επιμελητήριο

Βήματα:

Πρώτο βήμα – Ηλεκτρονικές Υποβολές Αιτήσεων
Α) [ηλεκτρονική υποβολή αίτησης στο site της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων – Υπηρεσία Αρχής Εγγραφής ΥΠ.Α.Ε.](#)

Β) ηλεκτρονική υποβολή αίτησης στη διαδικτυακή πύλη "ΕΡΜΗΣ"

Δεύτερο βήμα - έλεγχος ταμειακής ενημερότητας

Τρίτο βήμα - ηλεκτρονική πληρωμή του κόστους απόκτησης Ψηφιακής Υπογραφής.

Τέταρτο βήμα - ταυτοποίηση & ενεργοποίηση

Η ενεργοποίηση της Ψηφιακής Υπογραφής γίνεται στο Επιμελητήριο με την βοήθεια του αρμόδιου υπαλλήλου από ειδική θέση εργασίας. Περισσότερες πληροφορίες Τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων ΒΕΘ, τηλ.2310241383.

Ημερίδα 100 χρόνια από τη γέννηση του Ilya Prigogine, 90 χρόνια από την ίδρυση της Σχολής Θετικών Επιστημών του Α.Π.Θ.

Στις 25 Ιανουαρίου 2017 θα πραγματοποιηθεί στο Συνεδριακό Κέντρο ΚΕΔΕΑ του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, οδός 3^{ης} Σεπτεμβρίου - Πανεπιστημιούπολη ημερίδα με θέμα 100 χρόνια από τη γέννηση του Ilya Prigogine, 90 χρόνια από την ίδρυση της Σχολής Θετικών Επιστημών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Απαλλαγή από το ΦΠΑ ειδών προς εξαγωγή

Σύμφωνα με την ΠΟΛ.1203/28.12.2016 ορίζονται τα εξής: "Για την απαλλαγή από το φόρο προστιθεμένης αξίας των παραδόσεων αγαθών που ενεργούνται από υποκείμενο στο ΦΠΑ πωλητή-εξαγωγέα στο εσωτερικό της χώρας σε αγοραστή εγκατεστημένο εκτός Ε.Ε. απαιτείται: α) Υποβολή τελωνειακού παραστατικού εξαγωγής σύμφωνα με τις διατάξεις της ενωσιακής τελωνειακής νομοθεσίας. Επί του οικείου τελωνειακού παραστατικού εξαγωγής δηλώνεται ο ΑΦΜ του υποκείμενου στο φόρο πωλητή-εξαγωγέα. β) Τιμολόγιο πώλησης που εκδίδεται σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4308/2014 «Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα» με την ένδειξη «ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΑΠΟ ΦΠΑ - ΑΡΘΡΟ 24 ν. 2859/2000 «ΚΩΔΙΚΑΣ ΦΠΑ» και δηλώνεται επί του οικείου τελωνειακού παραστατικού εξαγωγής. Ειδικά για τις λιανικές πωλήσεις αγαθών που ενεργούνται από υποκείμενο στο ΦΠΑ πωλητή-εξαγωγέα εγκατεστημένο στην Ελλάδα σε αγοραστή-ιδιώτη εγκατεστημένο εκτός Ε.Ε. δύναται να εκδίδεται, κατά τις διατάξεις του ανωτέρω νόμου, στοιχείο λιανικής πώλησης (απόδειξη λιανικής πώλησης) από την οποία να προκύπτουν τα στοιχεία του πελάτη. γ) Αποδεικτικό εξόδου των αγαθών από το τελωνειακό έδαφος της Ε.Ε. όπως προκύπτει από το ηλεκτρονικό μήνυμα ΙΕ 599 «Γνωστοποίηση ολοκλήρωσης εξαγωγής» - «Export Notification» το οποίο εκδίδεται από το Τελωνείο Εξαγωγής μέσω του υποσυστήματος Ελέγχου Εξαγωγών του ICISnet.. Σε περίπτωση υποβολής από τον υποκείμενο στο φόρο πωλητή-εξαγωγέα του οικείου τελωνειακού παραστατικού εξαγωγής σε άλλο Κράτος Μέλος, κατά τις διατάξεις της ενωσιακής τελωνειακής νομοθεσίας, οποιοδήποτε αποδεικτικό εξόδου των αγαθών από το τελωνειακό έδαφος της Ε.Ε. το οποίο παρέχεται από αρμόδια τελωνειακή αρχή άλλου Κράτους Μέλους της Ε.Ε. δ) Τραπεζικό μέσο πληρωμής από το οποίο θα προκύπτει η καταβολή του αντιτίμου της αξίας του τιμολογίου πώλησης, για κάθε συναλλαγή ξεχωριστά ή συγκεντρωτικά για περισσότερες συναλλαγές, κατά το μέρος της αντιπαροχής που δεν καταβάλλεται σε είδος και δεν συμψηφίζεται λογιστικά έναντι οφειλής του αντισυμβαλλομένου. Στις περιπτώσεις που για συγκεκριμένες συναλλαγές, ή για συγκεκριμένες επιχειρήσεις λόγω της φύσης των εργασιών τους, η προσκόμιση τραπεζικού μέσου πληρωμής είναι αδύνατη ή εξαιρετικά δυσχερής, ο λόγος της αδυναμίας εξόφλησης με τη χρήση τραπεζικού μέσου πληρωμής πρέπει να αναγράφεται πάνω στο σώμα του φορολογικού στοιχείου που εκδίδεται και να αποδεικνύεται με οποιοδήποτε πρόσφορο μέσο. Επίσης το ανωτέρω γεγονός θα γνωστοποιείται στην αρμόδια φορολογική και τελωνειακή αρχή αποκλειστικά πριν την πραγματοποίηση της εξαγωγής προκειμένου να αξιολογούνται τα πραγματικά περιστατικά κατά τη διενέργεια του ελέγχου, ανεξαρτήτως του χρόνου που ο τελευταίος θα διενεργηθεί. Εφόσον η εξόφληση της συναλλαγής γίνεται με μετρητά ή παραδίδονται συναλλαγματικές οι οποίες εξοφλούνται εκτός τραπεζικού συστήματος, ο υποκείμενος στο φόρο πωλητής υποχρεούται να καταθέσει εντός δύο εργάσιμων ημερών από την πραγματοποίηση της εξαγωγής σε τραπεζικό λογαριασμό που τηρεί σε οποιαδήποτε αναγνωρισμένη τράπεζα ή πιστωτικό οργανισμό το ποσό των μετρητών που εισέπραξε. Για την απαλλαγή από το φόρο προστιθεμένης αξίας στην παράδοση αγαθών που εξάγονται εκτός της Κοινότητας από το μη εγκατεστημένο στο εσωτερικό της χώρας αγοραστή, υποκείμενο ή μη στο φόρο πρόσωπο, ο οποίος δύναται σε περιστασιακή βάση και σύμφωνα με τα οριζόμενα στις τελωνειακές διατάξεις να υποβάλλει τελωνειακά παραστατικά εξαγωγής, ακολουθείται η εξής διαδικασία: α) Ο υποκείμενος στο φόρο πωλητής των αγαθών παραδίδει τα προς εξαγωγή αγαθά στον αγοραστή εκδίδοντας τιμολόγιο πώλησης με Φ.Π.Α. ή απόδειξη λιανικής πώλησης σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4308/2014 «Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα». β) Ο αγοραστής - εξαγωγέας, εφόσον οι τελωνειακές αρχές κάνουν αποδεκτό το αίτημα υποβολής τελωνειακού παραστατικού εξαγωγής, αποστέλλει στον πωλητή, εντός 90 ημερών από την ολοκλήρωση της εξαγωγής, το ηλεκτρονικό μήνυμα ΙΕ 599 «Γνωστοποίηση ολοκλήρωσης εξαγωγής» - «Export Notification». Κατ' εξαίρεση το ανωτέρω αποδεικτικό δύναται να αποστέλλεται σε μεταγενέστερο χρόνο, εφόσον δικαιολογείται από τα πραγματικά περιστατικά της συναλλαγής. γ) Ο πωλητής εξαγωγέας εκδίδει πιστωτικό τιμολόγιο στο όνομα του αγοραστή - εξαγωγέα

καταβάλλει το ποσό του Φ.Π.Α. σε τραπεζικό λογαριασμό του δικαιούχου. Ειδικά για λιανικές πωλήσεις αγαθών σε ταξιδιώτες, και τα οποία μεταφέρονται στις προσωπικές τους αποσκευές, εφαρμόζεται η προβλεπόμενη από την ΑΥΟ ΠΟΛ.1338/30.12.1996 διαδικασία απαλλαγής.

Η Τελωνειακή Περιφέρεια ως αρμόδια αρχή για την αποδοχή των αιτήσεων και τη χορήγηση άδειας εγγεγραμμένου εξαγωγέα

Με την αριθ ΔΔΘΤΟΚΒ1176336 01-12-2016 2016 ΑΥΟ ΦΕΚ 4119 Β 21/12/16 και την αριθ. ΔΔΘΤΟΚΒ1189833 29.12.2016 ΕΔΥΟ, ΑΔΑ Ω3ΤΙΗ-5ΗΝ με την οποία καθορίζεται η Τελωνειακή Περιφέρεια ως αρμόδια αρχή για την αποδοχή των αιτήσεων και τη χορήγηση άδειας εγγεγραμμένου εξαγωγέα. Σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του Ενωσιακού Τελωνειακού Κώδικα ο Εγγεγραμμένος Εξαγωγέας έχει τη δυνατότητα να συντάσσει ο ίδιος βεβαιώσεις προτιμησιακής καταγωγής σύμφωνα με τους κανόνες του Συστήματος Γενικευμένων Προτιμήσεων για εμπορεύματα αξίας άνω των 6.000 € αντί του πιστοποιητικού form A. Για την απόκτηση αυτής της άδειας πρέπει να υποβληθεί αίτηση σύμφωνα με το έντυπο που περιλαμβάνεται στο παράρτημα 22-06 του Εκτελεστικού Κανονισμού 2015/2447 στην Τελωνειακή Περιφέρεια της έδρας της επιχείρησης.

Πρόσκληση συμμετοχής στην 63η διεθνή έκθεση τροφίμων & ποτών "Summer Fancy Food Show 2017"

H Enterprise Greece (Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου ΑΕ) διοργανώνει την Εθνική συμμετοχή στην 63η Διεθνή Έκθεση «**Summer Fancy Food Show**». Η 63η Διεθνής Έκθεση «**Summer Fancy Food Show**», είναι μία ετήσια επαγγελματική εκθεσιακή εκδήλωση τροφίμων-ποτών που διοργανώνεται στη Νέα Υόρκη, από 25 έως 27 Ιουνίου 2017, στον Εκθεσιακό χώρο JACOB JAVITS Convention Center. Εκτίθενται περισσότερα από 180.000 προϊόντα. **Κόστος συμμετοχής:** 5.887€/ Booth πλέον Φ.Π.Α. 24% Το κόστος του γωνιακού περιπτέρου θα ανέλθει σε 6.473€/ Booth πλέον Φ.Π.Α. 24% **Αίτηση συμμετοχής:** Μέχρι τις 27/01/2017. **Χρήσιμα links:** www.specialtyfood.com/shows-events/summer-fancy-food-show/, www.enterprisegreeceexhibitions.gov.gr/summerfancy2016/ Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2103355700, fax: 2103242079, site: www.enterprisegreece.gov.gr, email: l.dritsoula@enterprisegreece.gov.gr

7^ο Φεστιβάλ Ελαιόλαδου και Ελιάς

Στα πλαίσια του 7^{ου} Φεστιβάλ ελαιόλαδου και ελιάς που τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, και θα διεξαχθεί από 31 Μαρτίου ως 2 Απριλίου στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, διοργανώνεται έκθεση ελαιολάδου και ελιάς. Οι δηλώσεις συμμετοχής μπορούν να αποστέλλονται έως 20 Φεβρουαρίου 2017. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 210 3610265, 6974305957, fax: 210 3610276, email: info@edpa.gr, site: www.edpa.gr

Επιχειρηματικά νέα

ΑΙΓΥΠΤΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Κάιρο, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο οικονομικών και επιχειρηματικών ειδήσεων από την Αίγυπτο για τον μήνα Δεκέμβριο του 2016. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στην Αίγυπτο (www.agora.mfa.gr/eg50), email: ecocom-cairo@mfa.gr, tel: (+202) 27952036 - 27948482, fax: (+202) 27940684.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

MOSTRAROTA & ΔΩΡΟΕΚΘΕΣΗ

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 27-30 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: έπιπλα, υαλικά, είδη οικ. χρήσης, φωτιστικά, διακοσμητικά
Πληροφορίες: site: <http://www.mostrarota-giftshow.gr>

ΕΞΠΟΤΡΟΦ

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 27-30 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: τρόφιμα και ποτά
Πληροφορίες: site: www.expotrof.gr

FASHION EXPO 2017

Πόλη: Παιανία, Αττική
Ημερομηνία: 28-30 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: ένδυση-μόδα
Πληροφορίες: τηλ: 210-86232220, φαξ: 210-8623130, email: ekthesi@otenet.gr site: www.fashionexpo.gr

ALFAEXPO- ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2017

Πόλη: Ρόδος, Ελλάδα
Ημερομηνία: 3-5 Φεβρουαρίου 2017
Εκθέματα: τουριστικά είδη, δώρα, λαϊκή τέχνη και αξεσουάρ
Πληροφορίες: site: www.alfaexpo.gr

HO.RE.CA

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 9-13 Φεβρουαρίου 2017
Εκθέματα: τροφοδοσία και εξοπλισμός ξενοδοχείων
Πληροφορίες: site: <http://www.horecaexpo.gr>

ALFAEXPO- ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2017

Πόλη: Κέρκυρα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 17-19 Φεβρουαρίου 2017
Εκθέματα: τουριστικά είδη, δώρα, λαϊκής τέχνης και αξεσουάρ
Πληροφορίες: site: www.alfaexpo.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

GENERA – ENERGY AND ENVIRONMENT INTERNATIONAL TRADE FAIR

Πόλη: Μαδρίτη, Ισπανία
Ημερομηνία: 28 Φεβρουαρίου - 1 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: b2b συναντήσεις μικρομεσαίων που δραστηριοποιούνται στον τομέα της ενέργειας
Πληροφορίες: email: info@businessbeyondborders.info, site: www.businessbeyondborders.info

GULFOOD

Πόλη: Ντουμπάι, Σαουδική Αραβία
Ημερομηνία: 28 Φεβρουαρίου-2 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: τρόφιμα και εξοπλισμός μονάδων εστίασης και ξενοδοχείων
Πληροφορίες: τηλ: 210 6410405, 210 6090525, site: www.travel4fairs.gr και www.t4f.gr

PHOTONICS WORLD OF LASERS AND OPTICS

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία
Ημερομηνία: 28 Φεβρουαρίου- 3 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: οπτικά, λέιζερ και οπτο-ηλεκτρονικές τεχνολογίες
Πληροφορίες: +7 (499) 795-37-99, 8 (800) 707-37-99, E-mail: info@exprocentr.ru

CLIMATIZACION & REFRIGERACION

Πόλη: Μαδρίτη, Ισπανία
Ημερομηνία: 28 Φεβρουαρίου- 3 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: συστήματα θέρμανσης, αερισμού και ψύξης
Πληροφορίες: e-mail: cr@infema.es, site: www.cr.infema.es

Διεθνείς Εκθέσεις (συνέχεια)

KONYASEED 2017

Πόλη: Ικόνιο, Τουρκία
Ημερομηνία: 1-4 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: αγροτικές τεχνολογίες
Πληροφορίες: site: www.tuyap.com.tr, email: tuyapkonya@tuyap.com.tr

MODEKO 2017 IZMIR FURNITURE FAIR

Πόλη: Σμύρνη, Τουρκία
Ημερομηνία: 01-05 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: Διεθνείς πωλήσεις & marketing, έπιπλα
Πληροφορίες: site: www.modekofair.com, www.fuarizmir.com.tr, email: selanik@ekonomi.gov.tr

EURASIA RAIL

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 02-04 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: τεχνολογία σιδηρόδρομων, σιδηροδρομικά οχήματα, εταιρίες ηλεκτροκίνησης.
Πληροφορίες: site: www.eurasiarail.eu, email: selanik@ekonomi.gov.tr

CERAMICA MARKET 2ND EXHIBITION

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 02-05 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: κεραμικά, πορσελάνες, είδη υγιεινής
Πληροφορίες: τηλ.: (+2) (02) 208 22 137 / 208 22 109, φαξ: (+2) (02) 208 22 108, email: info@greenlandexpo.net, site: www.greenlandexpo.net

TRENDS THE APPAREL SHOW

Πόλη: Έντμοντον, ΗΠΑ
Ημερομηνία: 5-8 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: έτοιμο ένδυμα
Πληροφορίες: www.trendsapparel.com/buyers/index.php

DUPHAT

Πόλη: Ντουμπάι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα
Ημερομηνία: 07-09 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: φαρμακευτικά προϊόντα
Πληροφορίες: τηλ: +97143624717, φαξ: +97143624718, site: www.duphat.ae

SAVE THE PLANET

Πόλη: Σόφια, Βουλγαρία
Ημερομηνία: 07-09 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: απόβλητα και ανακύκλωση
Πληροφορίες: τηλ: +35932/966813, 960011, 960012, 512907, φαξ: +35932/960011, 960012, site: <http://viaexpo.com>, <http://viaexpo.com/en/pages/events>, email: office@viaexpo.com, international@viaexpo.com, speakers@viaexpo.com, nelly@viaexpo.com

Διεθνείς Διαγωνισμοί

ARMENIA

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας Στο Ερεβάν μας ενημερώνει ότι το Υπουργείο Υγείας της Αρμενίας, με τη συγχρηματοδότηση της Παγκόσμιας Τράπεζας και της Κυβέρνησης της Αρμενίας, προκήρυξε Δημόσιο Διεθνή Διαγωνισμό, για την αγορά ιατρικού διαγνωστικού εξοπλισμού και γενικού εξοπλισμού Νοσοκομείου. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ερεβάν τηλ.: +37410297535, +37410297537, στην ιστοσελίδα www.agora.mfa.gr, www.healthpiu.am και στο email: procurement@healthpiu.am, info@healthpiu.am

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

23	23/01/2017. ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ. ΤΗΛ.: 2310892229	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «ΙΠΟΚΡΑΤΕΙΟ»
28	27/01/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ ΤΟΥ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΗΣ ΗΕΛΕΧΡΟ - ΔΕΘ ΣΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ. ΤΗΛ.: 2310 291530	ΗΕΛΕΧΡΟ - ΔΕΘ
30	30/01/2017. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ. ΤΗΛ.: 2313308154	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ-ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
29	31/01/2017. ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΟΥΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ. ΤΗΛ.: 2695360606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
31	31/01/2017. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΕΣΤ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ. ΤΗΛ.: 2313320537	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
25	06/02/2017. ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΛΕΥΡΩΝ ΑΡΤΟΠΟΙΗΣΗΣ. ΤΗΛ.: 2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
731	07/02/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ (ΚΛΙΝΟΣΚΕΠΑΣΜΑΤΑ). ΤΗΛ. 2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
24	14/02/2017. ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΙΩΝ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΩΝ ΣΚΑΠΤΙΚΩΝ ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ. ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΕΚΑΕΞΙ ΟΧΗΜΑΤΩΝ. ΤΗΛ.: 2313300500	ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ
27	21/02/2017. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ. ΤΗΛ.: 2710234373	ΓΕΝΙΚΟ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ «ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ»
32	22/02/2017. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΝΕΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ. ΤΗΛ.: 2313317545	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
33	22/02/2017. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ. ΤΗΛ.: 2313317511	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
684	9/5/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ ΝΕΥΡΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΛ.: 2313323119	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
7	12/05/2017. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΝΙΑΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΑΚΩΝ ΟΥΡΩΝ. ΤΗΛ.: 2321351291	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
775	24/05/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ «ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ» ΤΗΛ.: 2321351298	Γ.Ν. ΣΕΡΡΩΝ
725	31/05/2017 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΤΥΠΩΝ. ΤΗΛ.: 2313323119	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
727	31/05/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ, ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛ.: 2313323119	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.

